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Riyaziyyat

1. A(1: 4) va B(7: 2) nogtalari arasindaki masafani tapin.

A6 B35S [0 D)4 E)B
24r3‘5
2% I——J;—dx integralinm hesablayin.
19 B) 10 C) 12 D) 15 E)7
3y =135, ; : S

: v tonliklar sistemindan x’+y” comini tapin.

3Ix+y=4

NG B &3 De (@

2 -
L34 me 0[{ g i
X *C%. = -3}
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e g:-ﬁ
-f,z‘>< :-—ifz
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4. y=5c-30x*+7 funksiyasinin grafikina miiayyan
ndqtalarda gakilan toxunanlar absis oxuna paralel olarsa,

gkynma ndqtalarinin absislori comini tapin.
B) 4.5 C)2 D) 1.5 E)3
3) ) :
7> - y“\\ ~+
OQ X bty

By,

5. Perimetri 12, kor bucaq tapasindan ¢okilon hiindiirliiklori
B3 va 243 olan paralelogramin iti bucagini tapin.

A)15° B)75° C)30° D)60° E)45°
&+é<_, 6
a

23

s XQ+<Lf/ 2—:@



bucagindan 5 dofa boyiik, hiindurliy 6 sm

6. Kor bucag! iti lar
imetrini tapin.
B) 36 sm C) 38 sm

olan rombun per
E) 50 sm
fse = A%

32 sm
48 sm
0

\0 ><_"30

—

)50

7. Diizbucagh iigbucagin katetlorinin hipotenuz iizorindoki
proyeksiyalari 16 sm va 36 sm-a barabardir. Diiz bucaq

topasindan hipotenuza gokilmis hiindiirlityl tapin.
A) 32 sm B) 18 sm C) 24 sm

D) 20 sm @26 sm

16

16 4@

B

fi 10 sm olan barabartorafli tighucagin hiindiirltyd

9. xy miistavisind

_3; 1) ndqtesind simmetrik

nazeran A (7;

koordinatlarini tapin.
B) (-7;3;0)
E) (-7;-3:0)

olan noqtanin
(7; =33 —1)
@B

C) (-7; —3;-1)

5dadi hanst iki ardicil tam odad

10. a=log4—2-3+

5 lOng 4
arasinda yerlagir?
A)4va5 @3\:94 C)2va3
D)Oval )1va2

8. Tora
otrafinda firlanmasindan alinan fiqurun tam sothinin
sahasini tagm.
A) 20m sm B) 75n sm’ C) 85n sm’
D) 10n sm’ E) 60n sm’” '




11. z=3+2i kompleks adadinin modulunu tapin.

W o e o2 65

SV 5
12. [—] = tanliyinin koklari hasilini tapin.

Mes e @ O B

13. Diizgiin iighucaqli piramidanin yan tillori clit-ciit

perpendikulyar olub, uzunlu

Piramidanin hacmini tapin. ;
A) 288 sm’ B) 364 sm’ C) 324 sm
D) 216 sm’ E) 72 sm’

(- L0

glari 12 sm-2 barabardir.
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2 i 1
L M:—— tonliyini hall edin.
3sinx + COSX 2
T
A ZiakkeZ B)E+2nk,kez
2

C)-Z+mkkeZ D) m+ 21k, k € Z
6

Bk kleiZ
4

o2 53 e
5lm e e limitini hesablayn.
n»® n°+2n+3

A)08 B)04 C)06  D)OS

E) 0,2



16. Iki topasi y=—|x|+8 va y=|x|—6 funksiyalarinin

grafiklarinin kasisma néqtalarinda, digar iki topasi isa bu
funksiyalarin tapa noqtalarinda yerloson dérdbucaglinin

sahasini tapin.

A)i124 R o BER Gyl 2 D) '6s R ) 6
2

17 («3/5)3 ifadasinin giymatini hesablayin.

A)169" "B)225¢ 'C)u25¢ D)324"  E)i5

D9l

18. (b,) handasi silsilasinda bbb =8 olarsa, ba-bq hasilini

tapin.
B) 8 @» D) 12 E) 16

A) 24

3 : 9
19. g parametrinin hansi qiymatinde x” —7x+2a+5=0

i 7
tanlivinin koklari qarsiligli tors odadlar olar?
: C)0 D) -1 =) =

A) 2 B) I

VR
el <

£

5 borabarsizliklar heyatinin hallinin
x<a” +4a+6

(—90;+ ) olmasi Ugiln a parametrinin ala bilacayi tam

x>2a%-3a+16
20.

'r wnatlorin comini tapin.
& B) 14 C) 16 D) 12 E) 10




21. BAD Vo ADC qbvslorini ;
tapin. d nin daraca dlgiilorinin nisbatini

D) 5 E)

~ | w

22, Ardgcﬂ 100 natural adaddan an kigik va an bdyiiyiiniin
cami 559-a barabar olarsa, bu adadlardan an kigiyini
tapin.

A)300 B)210 C)330 D)250 E)230

23. Miistavini kasan parganin uclart miistavidan | sm vo
3 sm mosafadadir. Parganin orta néqtasinin bu
miistavidon olan masafasi ne¢d sm-dir?

7

24. Eyni mahsuldarligla islayan 30 traktor miiayyan sahani
13 g_tma sumlaya bilir. Traktorlarin sayini 30% artirsaq,
hamin sahs nega giina sumlana bilar?

17
13 @ -

"%:9 35032
:)) : 4 504 3o
Wope x| H3
ey, 11

30~30/’ ‘__
LT R

,[mg 2 T

<
25. gC, 5 = gC,,s borabarliyindo x—15+# y+4 olarsa,

X+y camini tapin.




: i yuk Si dim olunmus situasiyant digqatl
7) _‘ba~(3sl i72 taq nt qqatls Oxuyun
26. L“i;.(::—uini tapin. Q : . ,u;gda verilmis nmlumaﬂardfm istifada edarak 28 __;ao
1 : 2 6 € ( /) 0! %ég HA L savlt ,,,psmqlan Cavab vamqmda. yerina _t’etirin. Nazar,
,7 ( 0(\ @ e = alin ki, har tapsirigda alinan natico hamin situasiyq |,
s L)

nZ o+ 6sin oLcos ifadasinin an bd

bagl névbati tapsiriglarda istifada oluna bilar.

Xarici hissonin sathinin sahasi 216 dm® olan o
sokilli sobanin temperatur tonzimlayicisi  gevrasinip
radiusu 2 sm olan burgudur. Sobanin gapag sobany
yuxarisindan, asagisindan, sag va sol toraflarinin har
birindon 5 sm mosafodadir. Sobada 5 adad sada, 3 adaq

kismisli, 2 adad kosmikli bulka bisirilib.

27. Uygunlugu miiayyan edin.

di
:’:40" b
1 4a diflaOf" (
110° b

28. Sobanin qapaginin sahasini tapin.

d
100\2p"_d, difld; QU
a‘l i 25550 T 20. Sobanin burgusunu saat agrobinin harakati istiqamatinda
DD SN\ D firladaraq temperatur gostoricisini 0°C-don 60°C zerina
55777 d, gatirdikdo burgunun getdiyi qovsiin uzunlugunu tapin.
3 a i dyld> Q Temperatur gostaricilorinin arasindaki qovslarin
37 2 uzunluglar berabardir (7= 3).
4y 0
a. o iti bucagdir
b. o diiz bucaqdir 150 30
c. o kor bucaqdir
d. a=110°
e. a=80°%
120 60
90

Temperatur °C ild

30. Bisirilon bulkalarin ikisi tosadiifon segilir. Segilan
bulkalarin miixtalif ¢esidli olmasi hadisasinin ehtimalini
tapin.
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Fizika 36. Yaya baglanm1$ cisim harmonik  x, g
rags edlr-. E)jler-Venn diagramina
31. Vakuumda yayilan isigin dal Z asasan cismin koordinatinin
yayilma siirati neca da§i$9r3 ga uzunlugu 2 dofs artdigda zamandan asilihq grafikinin A>B [ L
A) 2 dofa artar B) 4 dof> art Vo B—)Q hissalarina uygun
‘ doyismoz ) 2 dofo azalar e bandlari miiayyan edin.
A—>B Bo>C
32. Yayin sartliyini toyin etmak {icii i (o)
i ¢iin hansi cihazl
lstlfad? etmak olar? cliaziardan 1. Yayin potensial enerjisi artir.
—}-Saniyadlgan 2. Cismin impulsunun modulu artir.
27 Xatkes 3. Elastiklik giivvasinin modulu artur.
3. Barometr 4. Elastiklik qiivvasi tarazliq vaziyyatino dogru yonalir.
_4”Dinamometr 5. Cisim azalan tacilla yeyinlogon harakat edir. !
Y
5. Areometr I II III
A)2vad @3\,95 c A 1,4 3
1
D)2 va3 E)1vas gk ) 1 nE Bl
L : C) 1,3 255 4
33. Igarisinds 6-10° Pa tozyiqds ideal gaz olan siiso D) 2,5 1,3 4
2 o E) 1,4 28 5
balondan qazin 5 hissosini kenara buraxdilar. Balonda )
qalan qazin tazyiqini hesablayin (T=const). 37. Sarg:?.c!n maqp.it_ 1.=0,6 Hn
A) 5.10° Pa B) 2- 10° Pa C) 4-10° Pa sahasinin enerjisini —(TTUT
D) 3-1 0° Pa E) 6-10° Pa hli:'ablaym (sargacin
aktiv miiqavimati >
nazara alinmir). RS00m
34. Fotoeffekt ficiin I, mA U9
2 SR =90V
carayan siddatinin
katodla anod arasindaki A)09C @ DSIC @) LLSE
garginlikdan asililig D)0S5C )1.6C
grafiki verilmisdir.
Udulan isigin dalga B> S ()RR [ 8\
uzunlugu 3.107" m
olarsa, elektronlarin katoddan ¢ix1s isini hesablayin 38. Saquli yuxari atilmis marmi : N
(h=6.6-1054 Clsan R =13 108l trayektoriyanin on yiksok ndqtasinda A ! i
san 3 qolpaya pargalanir. Qalpalardan ikisi )
o 1 6 ORUKT) eyni impulsla M va N istigamatlarinda I3
p 19 19 19 ucurlar. Ugiincii galpanin horakat 1
A) 42105 C B) 2,8:10 °C C) 3,4:107°C istigamatini miayyan edin.
D) 1,6-107°C  E) 1,2:107°C AR C) 1 D)2 @4
39. Moftilin sartliyinin onun en kasiyinin sahasindon astliliq
qrafiki hansidir (maftilin hazirlandigt madds vo
uzunlugu eynidir)?
1\ k ki
@ o ) K o)
35. Cevra lizra barabarstiratli harakat ey S 3
edon maddi néqtenin dovretma K K
periodu 4 san-dir. A vaziyyatini
kecandan sonra 5-ci saniyanin D) E)
sonunda maddi ndqtanin siirat vo : .
tacili hans istigamato yonaler?
Stirat Tacil
A) L «
B) « li
C) « J
D) —» I
aE) =¥ ~L
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40. Dizxatli horokat edan 4 kq kitlali cismin koordinatinin

zamandan asililiq qrafiki verilmigdir. ilk 2 saniys
miiddatinda bu cisma tasir edon giivvalarin
ovazloayicisinin modulunu hesablayin.

X, m

0 2 4 ', san

D) 20 N

A)0 B)40N C)50N

E) 30N

41. Radioaktiv a-gevrilmays maruz qalan atom niivasinda

hansi dayisiklik bas verir?

[. Niivadaki proton va neytronlarin say1 doyismoaz qalir.

I1. Niivenin yiik adadi iki vahid azalir.

I11. Niivanin kiitlo adadi dord vahid azalir.
A)Ivall 11 va 111 C) yalmz II
)

D) yalmz I yalmz I11

42. Hans! burulganl sahadir?
A) sabit ylika malik kondensatorun elektrik sahoasi
B) sabit magnitin magnit sahosi
C) sitkunatdaki yukli zarraciyin elektrik sahasi
D) siikunatdaoki yiiklanmis kiiranin elektrik sahasi

E) siikunatdaki yiiklanmis miistavi 16vhanin elektrik

sahasi

43. Moanfi yiiklii zarracik bircins

(el

clektrik sahasinda qiivva xatlari

istiqgamatinda horakat edir. Hans!

grafik zorraciyin potensial 8

enerjisinin onun yerdoyismasinin =
modulundan asililigim ifada edir?

W,

A)

10

44. Dovrada

ki ampermetrin gﬁstaris_i 15 mA-dir. Manbayin
ni dayismadan qiitblarinin yerini dayisdirdikds
torisi naya barabar olar

—200m, R3 =800m)?

gorginliyi
ampermetrin g0s

L ®-
U = const
A) 15 mA

B) 10 mA
@30 mA

E) 20 mA
45. Verilmis kiitlali ideal qaz adiabatik genislandikds onun
tozyigi (p) va temperaturu (T) neca dayisir?

C) 40 mA

p

A) azalir azalir

B) azalir doyismir
C) artir artir

D) dayismir azalr
E) artir azalir

46. Bircins maqnit sahasina perpendikulyar istigamatda
daxil olan yiiklii zorraciyin kinetik enerjisi azalarsa,
onun firlanma tezliyi (1) vo cizdig ¢evranin radiusu (R)
neca doyisar?

n R
A) azalar azalar
artar doyismaz
doyismoz artar
D) artar azalar

E) doyismoz azalar

47. Diagramda hansi ndqto
mexanizmin faydali iginin an
boyiik qiymatine uygundur
(1 — mexanizmin FI9, Ay, — tam
isdir)?

NS B2 C) 4

48. Baslangic andan hansi an kigik zamandan sonra raqs
konturunda maqnit sahasinin enerjisi maksimum olar
(T — rogsin periodudur, baslangicda kondensatoruf yuki
maksimumdur)?

A)% B)% &) 2L

: @T E)TZ

49. Oz-6ziina induksiya EHQ hanst ifada ilo tayin olunur?

ok Al
R B) U+lIr C) _L_A_r

D) Bllsina

@(R+r)
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V4

50. = ifadasi hansi fiziki kamiyyatin vahidina uygundur?

A) elektrik garginliyinin B) intensivliyin

C) giiciin D) cara i ini
0) st ) yan siddatinin
51. Kiitlalori m vo 4m olan iki cisim eyni vaxtda 40 m

52. Doyan su buxarinin konsentrasiyasinin hacmdan asililiq

hijndi_]rlﬁkdsn sarbast diisiir. Diismaya baslayandan
2 saniya sonra birinci cismin ikinci cisma noazoran

m]
=
san

siiratini hesablayin (g =10

m
A) 20 — B
) san B - C)o
D) 40 — =) i
san san

diagram verilmisdir.
A— B kegidi zamani doyan su buxarinin n
temperaturu (7) va_ kiitlosi (/m) neca
dayigor?

i m
A) artar azalar
B) azalar artar
doyismoz ~ dayismoz
@dayismaz azalar
=) dayismaz artar

53.

m
qiivvasi nega nyutondur (8 = ==

ipin T garilma qiivvasi 1,5 kq kptlali
kiiroya tosir edan agirhq qﬁvvasmd:;'n 3
dof kigikdir. Kiiraya tasir edon Arximed

san

11

54. Iki Gzgli¢ii eni 70 m olan gayn bir sahilinin O
?Oqtasmdan digar sahilins tiziir. Cayin axin siiratinin va
uzg'ﬁc'ularin (1 va 2) suya gora siiratinin vektorlari
sakilda gostorilmisdir. Uzgiigtilorin sahilo catdiglar
ndqtalor arasindaki masafo nega metr olar (bolgiilor

m

barabardir vo har bolgii 1

-dir)?

55. Holgosakilli naqilin A va B
néqtalari corayan manbayinin
qiitblarina birlegdirilmisdir.
I

2
nisbatini milayyan edin.

Corayan siddatlorinin




o
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Kimya

61. Molekulunda atomlarin iimumi say1 rabitalorin imumi
sayina barabar olan maddalari gdstarin.

1. Propen
2. Tsiklopropan
3. Propan
4. Propin
A 2,3 B) 1,2 C)3,4 D) 2,4 E) 1,3
62. Hansi halda oksidlarin tasnifati dogrudur? g/
MgO NO; BeO
asasi tursu  osasi
BY asasi tursu  amfoter
) amfoter  tursu amfoter
D) osasi amfoter asasi
E) amfoter ~9sasi  tursu
lmol 1mol 1mol
lAJ lFe lZn
63. \
HCI

[
I I

Artiq miqdar xlorid tursusu il reaksiyadan alinan
hidrogenin hacmini (/, n.s.) miiayyan edin.

I I 11
A) 44,8 336 11,2
B)224 448 22,4
C)224 336 15152
D)33,6 224 22,4
E)33,6022:4 448
64.
o Molekulunda
ikili spirt an uzun zancirds birli karbon
karbon atomlarinin sayl
atomlarinin sayl

CsH,;;OH 4
x-i miloyyan edin.
A) 5 B) 4 C)2 D) I E)3

65. Hansi reaksiyanin mohsulu dogrudur?

A) 4Na+0, L, 2Na,0 B) 4K+0, _L» 2K;0
Ag+02 Ly 2Ag0

C) 4Li+0, _t 5 2Li0
E) Mg+02 _L, MgOZ
66. X ionundaki elektronlarin sayl ?7,- Cl izotopundaki
neytronlarin sayindan iki vahid azdir. X elementinin qisa

elektron formulunu miayyan edin. Ak
A) ..35%3p° B) ...353p" @.-SS 3p
~35°3ps E)..3s3p"

67. CH; —NH, maddasi hansi sinif birlasmalara aiddir?
A) ziilallara B} nitrobirlosmalara C) aldehidlara
D) aminlera  E) amintursulara

68. Uygunlugu miisyyan edin.
1. Almaz

2. Qrafit
a. Karbon atomlar sp2 hibridlosmsa halindadir
b. Elektrik carayanini kegirmir
¢. Zaif metal pariltisina malikdir
d. Karbon atomlari sp° hibridlasma halindadir
e. Karbon atomlari sp hibridlesma halindadir
A)l-a,c;2-b,d B)1-cd;2—ab
C)l-a,b;2—c,d D)1-ab;2-¢c,¢
E)1-b,d;2-a,c

69. Hans! duzlarin hidrolizindan turs miihit yaranar?
A) Na,CO3, K3S B) CH;COONa, Aly(504)3

C) (NH4)2S04, Zn(NO3)2

D) AI(NO3)3, K804 E) K5PO4, CrCls

70. Hans! reaksiyadan miirokkab efir alinmir?
A) CoH;OH + HNO; H2500,
B) C,HsOH + CH;COOH _LHSOs
C) C,HsOH + HCOOH L HS0:
D) C,HOH + H,80, L1250,
E) C,HsOH + HCl L HS0s
71. 1,12 [ azotda (n.s.) ne¢ad molekul var?

A) 6,02:10” By 1,204-10”
D) 3,01-10” E) 1,204-107

C) 3,01-10°

72. Benzolun homoloqunun molekulunda 16 hidrogen
atomu olarsa, bu molekuldaki karbon atomlarinin sayint
Ablayin.
1 B) 7 C)8

D)l0  E)12

73. Borabor mollarda etilen, etan va asetilendan ibarat
qangigin kitlosi 42 qramdir. Qarigiqda nego qram
asetilen olmugdur? M(C,H4)=28, M (C,Hg)=30,
M (CyH)=26
A) 14 B) 12 C) 17

D)13 E)I1S

+Na

Bu reaksiyalardan hansi iizvi maddolor alinir?
1. CI-CH,-COOH
®, CH;-CO0Cl

3. Na-CH,~COOH
@. CH;-COONa
7S E) 1,3,4

NaOH+ +Cls, kat

74.

92!4 D) 1)3
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75. 3,6 qraminda 3 q karbon olan alkani miiayyan edin. :
A(C)=12, A(H)=I
(&) CiHg  B)CHy  C)CHg D) CyHyp  E) CsHio

76. Hans reaksiyalar zamanu istilik ayrilir?
1. Azol-monooksidin pargalanmasi
2. Azotla hidrogenin reaksiyasi
3. Azotla oksigenin reaksiyasi
4. Ohangdasinin par¢alanmasi
A)2,3 B)2,4 C)1,4

100 ml H,O

D)1,2 E)3,4

“10,2 %olqaullq]l

NaOH-1n suda
mahlulu

Su buxarlandirildigdan sonra mohlulda natrium-
hidroksidin molyar gatiligini (mTol] hesablayin.
(%0,25 B) 0,45 C) 0,15 D)03 E)05

78. NH,Cl _L

HNO; _L,
Hansi maddalor bu reaksiyalarin mohsullarina aiddir?
1. NH;
2.N;
3. H,O
4. 0,
5.Cl,
® 1,34 B)2,4,5 C)1,2,4
D)233%5 E)X158%5
79. AI(NO3); ——> X+Y+Z
Maddalar Molekulunda atomlarin say1
X 3
i 2
Z 5
Hansi maddalor NaOH-1n suda mahlulu ils reaksiyaya
daxil olar?
A)Y,Z B) yalniz Y C)X,Z
D)X, Y E) yalmz Z

80. 15 kq karbamid almagq {i¢iin ne¢a m’ (n.s.) CO; tolab
olunur? Mahsulun ¢iximi 50%-dir. M (CO(NH3),) =60
A)22 A BSOS I5To ) R R E 13376

81.R

82.

83.

eaksiya siiratinin temperatur amsali 2 olan reaksiyanin
70°C-do siirati 0,2 mol -dir. Reaksiyanin siiratinin
[-san
3,2 ol olmast {igiin bu reaksiyanin hansi
[-san _
temperaturda aparildiBint miioyyan edin.
A) 30°C B) 140°C C) 120°C
D) 110°C E) 50°C

Oksidlosmo-reduksiya reaksiyalarini gostarin.

I 3NO,+ H,0 _L, 2HNO;+NO

II. NH,NO; _t 5 N,O +2H,0
111. 2N3HC03 _l-_> NEQCO:.\ w HzO + CO,

A) II, IIT B) I, III C)LI
D) yalmz II E) yalniz I
Mol Su ilo tam reaksiyasindan amala
Metal ; : :
sayl | golon hidrogenin mol sayinin comi
Na 2
Ca 2 2

84. 0,1

x-i miiayyon edin.

Y-in mol say1

0 11,1 Y,Ss-inkitlosi, q

Y-in nisbi atom kiitlasini miisyyan edin. A(S)=32

85. Sink 16vhani qurgusun(ll) nitrat mohiuluna saldiqda

onun kiitlasi 28,4 gram artmigdir. Bu zaman neg¢a qram
sink reaksiyaya daxil olmugdur? A{(Zn)=65, A(Pb)=207

N
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86. X hansi metallar ola bilor?

X H,

| |

H,S0,
duru
Cu

o P4

Fe

LAl

. Hg

5

87. Uygunlugu miioyyan edin.

TS Aq_reqat_hall Polimer amala
(adi soraitda) gotirmasi

I bark + |
Y maye -
Z maye +

1. X

2 N

3%7

a. benzol

b. gliikoza

c. izopren

d. divinil

e. heksan

15

Siza togdim olunmug situasiyani digqatla oxuyun va
burada verilmis malumatiardan istifada edarak 88 — 90
sayli tapsiriglart Cavab varaginds yerina yetirin. Nazara
alin ki, har tapsiriqda alinan natica hamin situasiya ila

bagh nivbati tapsiriglarda istifada oluna bilar.

Sinaq siisesinda mis qirintilar tizarina gati X tursusu
mohlulu olava edilib, qazaparan boru ilo tachiz edilir.
Qazaparan borunun ucu igarisindo soyuq su olan gaba
daxil edilir. Sinaq siisesini qizdiran zaman bas veran
reaksiya (I reaksiya) noticasindo omalo galon qonur
rongli Y qazi qazaparan boru ilo soyuq su olan gaba
kegir. Orada X vo Z tursularinin qarisigima cevrilir
(IT reaksiya).

X (qatr)

88. Z maddasinin formulunu (1) va I reaksiya zamani amalo
galon duzun adin1 (2) yazin. b

89. Cavab varaginds verilon cadvaldo I reaksiyaya aid
sorusulan molumatlari yazin.

90. 4,48 [ (n.5.) Y qazinin soyuq su ilo reaksiyasi zamani
(II reaksiya) amals galon Z maddasinin mol sayini (1) va
reaksiyaya sarf olunan suyun kiitlasini qramla (2)
hesablayin. M (H,O0)=18




